
 

 
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

15.04.2019 м. Полтава № 271 

 

 

Про передачу реагентів 

 

 

 Відповідно до статей 6, 13, 19 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, постанов Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 р. 

№ 1482 ,,Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності”, від 

27 травня 2015 р. № 350 ,,Про затвердження Порядку та умов надання субвенції 

з державного бюджету місцевим бюджетам на реформування регіональних 

систем охорони здоров’я для здійснення заходів з виконання спільного з 

Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту ,,Поліпшення охорони 

здоров’я на службі у людей”, Угоди про позику між Україною та Міжнародним 

банком реконструкції та розвитку від 19 березня 2015 року № 8475-UA, 

Субсидіарної угоди між Міністерством охорони здоров’я України та 

Полтавською обласною державною адміністрацією про реалізацію субпроекту 

,,Запровадження інноваційної моделі системи надання послуг хворим на 

гіпертонію у Полтавській області”: 

1. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.): 

1.1. Утворити комісії із залученням представників Комунального 

підприємства ,,Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського 

Полтавської обласної ради” для передачі на позабалансовий облік                        

закладу реагентів до біохімічного аналізатора BS-240 (комплект 1) у кількості 

100 000 тестів, реагентів до біохімічного аналізатора BS-240 (комплект 2) у 

кількості 40 000 тестів, реагентів до гематологічного аналізатора BC-5150 у 

кількості 150 000 тестів, та представників Полтавського обласного клінічного 

кардіологічного диспансеру для передачі на баланс реагентів до 

хемілюмінесцентного імунологічного аналізатора CL-1000і у кількості                      

200 тестів, придбаних за кошти субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на реформування регіональних систем охорони здоров’я для 

здійснення заходів з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції 

та розвитку проекту ,,Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей”. 

          1.2. Забезпечити передачу канцелярських товарів, принтерів та систем 

вакуумних в місячний термін з дати видачі розпорядження. 

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови обласної державної адміністрації Пругла О.Є. 

 

 

Тимчасово виконувач 

обов’язків голови          Р. ТОВСТИЙ 


